

Titulli/Emërtimi i projektit	Rehabilitim Kanalesh
Tipi iprojektit	Kanale vaditëse
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Bulqizë
Buxheti total i projektit	11,968,060 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	Sipas ankesave të banorëve të njësive të ndryshme administrative të zonës së Bulqizës, nga ana e Bashkisë u morë në konsideratë , mirëmbajtja e kanaleve vaditëse , duke qenë se janë kryesoret për zhvillimin e bujqësisë në vend. Do të vazhdojë rehabilitimi i herëpashershëm i tyre në rast shfaqje të ndonjë problemi. Përfituesit do të jenë të gjithë banorët e njësive administrative.
Qëllimi dhe objektiva	Qëllimi i projektit është përmirësimi i cilësisë së jetesës, me objektiv: <ul style="list-style-type: none"> ♣ Të përmirësohet cilësia e kanaleve vaditëse. ♣ Të mundësohet zhvillimi i aktivitetit bujqësor i gjithë zonave të Bulqizës. ♣ Të rriten mundësitë për zhvillim social-ekonomik.
Rezultatet e pritshme	Ndër rezultatet e pritshme janë: <ul style="list-style-type: none"> ♣ Gjallërim të jetës sociale. ♣ Frenimi largimit të popullsisë. ♣ Zhvillim social-ekonomik për banorët e gjithë njësive administrative Bulqizë. ♣ Rritja e të ardhurave dhe përmirësimi i mirëqenies ekonomike.
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2019
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësia për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastruktures se furnizimit me ujë të kanaleve vaditës. Fondi për administrimin dhe mirëmbajtjen e kanaleve vaditëse do të parashikohet çdo vit në buxhetin e bashkisë.
Aktivitetet e projektit	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër. ♣ Miratimi i lejeve administrative. ♣ Zbatimi i projektit.

Vlerësimi i ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikimi.
Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij kanali është i hartuar dhe ndodhet në bashki së bashku me preventivin dhe planimetrinë përkatëse.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investimet e Njësisë Administrative Bulqizë sipas Planit strategjik të zhvillimit të miratuar në Bashki.